



Україна

Комунальний заклад «Грузька гімназія»
Лозуватської сільської ради
вул. Українська 1-а, с. Грузьке, Криворізький район, Дніпропетровська
область, 53021
e-mail: gruznvk2015@ukr/net, код ЄДРПОУ 44323347

ПИСЬМОВЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

щодо матеріально-технічного, навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти, необхідного для досягнення здобувачами освіти результатів навчання, передбачених відповідним державним стандартом повної загальної середньої освіти і збереження безпеки життєдіяльності здобувачів освіти та охорони праці

Заклад дошкільної освіти комунального закладу «Грузька гімназія» Лозуватської сільської ради (далі дошкільний навчальний заклад) забезпечений працівниками у кількості не меншій, ніж визначено Типовими штатними нормативами закладів загальної середньої освіти, що затверджені в установленому порядку, та вчителями, які безпосередньо задіяні у проведенні освітньої діяльності, відповідно до затвердженої освітньої програми.

Вихователі та музичний керівник отримали відповідну освіту.

Кожен працівник навчального закладу відповідно до вимог чинного законодавства пройшов обов'язковий профілактичний медичний огляд, що відображено в його особистій медичній книжці.

Заклад дошкільної освіти забезпечений спальними кімнатами, ігровими кімнатами, роздягальнею, харчоблоком, їдальнею, пристосованою спортивною залом, дитячим майданчиком, для проведення у достатній кількості занять з фізичної культури.

Майно навчального закладу передано в його оперативне управління відповідно до вимог чинного законодавства.

Заклад дошкільної освіти забезпечений методичними посібниками, роздатковим та наочним матеріалом, спортивним інвентарем.

Інформаційне забезпечення освітньої діяльності за рівнем базової середньої освіти, безпека життєдіяльності здобувачів освіти та охорони праці відповідає наказу № 1669 від 26.12.2017 “Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018р.

Директор



Лілія Поліщук